

ROMÂNIA

Comuna Poiana Mărului, str. Principală, nr.189, jud. Braşov

tel.:0368/008176, fax: 0368/008177

e-mail: primariapoianamarului@yahoo.com

PROCEDURA DE URMAT ÎN VEDEREA ASIGURĂRII LEMNULUI DE MICI DIMENSIUNI, NECESAR REALIZĂRII DE CONSTRUCȚII ȘI A LEMNULUI PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINTELOR, conform Legii nr. 175/2017, pentru modificarea și completarea Legii nr. 46/2008, Codul Silvic

Proveniența lemnului: fondul forestier proprietate publică a statului sau a unităților administrativ-teritoriale.

Beneficiari, în următoarea ordine de prioritate:

3. Populația, în baza solicitărilor centralizate de unitățile administrativ-teritoriale pe suprafața cărora este amplasat fondul forestier administrat de ocolul silvic de stat și/sau de regim, după caz; această cantitate se valorifică prin **vânzare directă**, iar cumpărătorul acesteia **nu are dreptul de comercializare**;

2. Unitățile de interes local finanțate integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local, care nu desfășoară activitate economică în sensul reglementărilor comunitare în domeniul ajutorului de stat.

PROCEDURA

■ Unitatea administrativ-teritorială comunică, prin afișare la sediul acesteia, persoanelor fizice și unităților de interes local finanțate, integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local, posibilitatea de cumpărare de lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm și de lemn pentru încălzirea locuințelor, de la ocolul silvic de stat și/sau de ocolul de regim care administrează fond forestier proprietate publică a unității administrativ – teritoriale.

■ Persoanele fizice interesate și unitățile de interes local finanțate, integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local fac solicitări, în scris, către unitatea administrativ – teritorială până la data de **1 august a fiecărui an**.

■ Unitatea administrativ – teritorială centralizează solicitările persoanelor fizice și ale unităților de interes local finanțate, integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local și transmite necesarul de lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm și de lemn pentru încălzirea locuințelor către ocolul silvic de stat și/sau ocolul silvic de regim care administrează fond forestier proprietate publică a unității administrativ – teritoriale, după caz, până la data de **15 august**;

■ Ocolul silvic de stat și/sau de regim care administrează fond forestier proprietate publică a unității administrativ – teritoriale, după caz, comunică fiecărei unități administrativ – teritoriale volumul anual disponibil de lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm și de lemn pentru încălzirea locuințelor, în termen de 30 de zile de la primirea solicitării.

PRIMAR,

Alexandru Cătălin PERSOIU

